

REFERAT DE APROBARE

a proiectului de hotărâre privind aprobarea modificării și completării Anexei 1 la Hotărârea nr.145/2017 (aprobarea componentei nominale a Comisiei Tehnice de Amenajare a Teritoriului și de Urbanism și a subcomisiilor acesteia, precum și aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a comisiei)

Digitalizarea administrației publice reprezintă o condiție necesară a dezvoltării economice și sociale a întregii societăți și de aliniere la standardele internaționale.

În prezent, inovarea și creativitatea în sectorul public au devenit o necesitate. Inovarea fiind vitală pentru îmbunătățirea performanțelor și eficienței sectorului public și pentru furnizarea unor servicii publice de calitate, care să dea încredere cetățenilor și să crească gradul de transparență administrativă.

În acest context, modernizarea administrației publice ar trebui să se concentreze pe îmbunătățirea eficienței, eficacității și a vitezei de furnizare a serviciilor, precum și pe realizarea de standarde ridicate de predictibilitate, fiabilitate și responsabilitate.

De asemenea, trebuie subliniat faptul că utilizarea tehnologiilor digitale sprijină procesele administrative, îmbunătățește calitatea serviciilor și sporește eficiența internă a sectorului public. Serviciile digitale reduc sarcina administrativă pentru mediul privat și cetățeni, făcând ca interacțiunile acestora cu administrația publică să fie mai rapidă, mai eficientă, mai practică și mai transparentă și nu în ultimul rând mai puțin costisitoare. În plus, integrarea utilizării acestora în toate strategiile de modernizare a administrației publice poate permite obținerea de beneficii economice și sociale suplimentare pentru societate în ansamblul ei.

Prin OUG nr. 61/2020 pentru modificarea și completarea OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, s-au aprobat noi măsuri care vor permite desfășurarea sedințelor consiliului local prin mijloace electronice. Astfel, noile reglementări permit consilierilor locali să participe la sedință folosind aplicații electronice, fiind considerați, chiar și în această manieră, prezenți la sedință.

Ținând cont de aceste prevederi legale, precum și de tendința actuală de a furniza cât mai multe informații și servicii publice prin mijloace electronice, considerăm că se impune luarea unor măsuri alternative de organizare și desfășurare și a ședințelor Comisiei Tehnice de Amenajare a Teritoriului și de Urbanism a Municipiului Cluj-Napoca, Comisiei Operative de Urbanism, respectiv Comisiei de Estetică Urbană. În acest sens propunem modificarea Anexei 1 la Hotărârea nr. 145/2017 privind aprobarea componentei nominale a Comisiei Tehnice de Amenajare a Teritoriului și de Urbanism și a subcomisiilor acesteia, precum și aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a comisiei.

În temeiul prevederilor art. 136 din Ordonanța Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, îmi exprim inițiativa de promovare a proiectului de hotărâre privind aprobarea modificării Anexei 1 la Hotărârea nr.145/2017 (aprobarea componentei nominale a Comisiei Tehnice de Amenajare a Teritoriului și de Urbanism și a subcomisiilor acesteia, precum și aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a comisiei)

PRIMAR
Emil Boc

